

宛城区2024年度系列招聘活动举办

本报讯(全媒体记者 刘力果 通讯员 李曼)近日,“宛美就业 职在宛城”宛城区2024年度系列招聘活动在南阳万悦城广场成功举办。

招聘会现场设置丰富多样,除了企业招聘专区外,还设有政策服务区、就业指导区。在政策服务区,小额担保政策、社保政策等得到广泛宣传。在就业指导区,工作人员为求职者提供就业创业政策咨询、职业指导等贴心服务,为求职人员“量体裁衣”推荐岗位,确保人才供需高效对接。此次活动不仅有线下招聘

会,还开展了线上直播带岗活动,邀请企业招聘代表走进直播间,与线上求职者进行面对面沟通。

共计105家企业参与此次招聘会,提供近2000个就业岗位。1377多名求职者参加了此次招聘活动,380余人现场签订了意向性协议。

宛城区将充分依托线上平台,一如既往地做好服务,尽心、尽力、尽责构建和谐劳动关系,持续健全社会保障体系,充分激发人才创新创业活力,加快推进宛城区人才高地建设和新质生产力发展。③4



巾帼携手共振兴

西峡县丁河镇木寨村凝聚巾帼力量,引领广大妇女同胞围绕产业兴旺、生态宜居、乡风文明等工作发挥“半边天”作用,发动妇女种植猕猴桃3000余亩、香菇20000袋,培育电商6家,民宿10余家,年接待游客万余人,实现人均收入3万元。图为木寨村的好媳妇布依族黄廷琴和乡亲们一起分拣香菇。③4

本报记者 杨万里 摄

国网南召县供电公司

满格电赋能辛夷结硕果

本报讯(通讯员 闫草)“今年辛夷市场行情好,价格高,每斤鲜药桃卖到18块钱左右,品质好的能卖到23块钱。”11月25日,在南召县皇后娘娘庙村,河南省电力公司驻村第一书记任歌武正忙活着安排村民把成筐的药桃过秤、装车。

“这些药桃将运往位于县城的恒利康公司进行深加工。”任歌武介绍说。“我们发挥行业优势,组织供电人员在辛夷生长期来检查线路,保证辛夷灌溉用电,药桃产量提高不少。辛夷桃变成了村民致富的小‘金桃’!”

据悉,南召县供电公司及时跟进辛夷种植户用电需求,对辛夷所需催芽水、封冻水等涉及灌溉的10千伏供电线路、变压器以及配电箱开展特巡,消除用电安全隐患;帮助种植户调试机井、水泵用电,指导其安全使用用电设备;开通“绿色通道”,简化办电手续,缩短流程时间,结合实际制定供电方案,为辛夷产业提供安全可靠的用电保障。同时,开展“保姆式”一对一服务,对年收购辛夷桃4000吨的恒利康等深加工企业开展上门走访,现场解决用电难题;通过采集系统数据,分析用电情况,提供优化用电方案,提高客户满意度。

“现在村里辛夷树越栽越多,群众的腰包越来越鼓!”70多岁的王金荣老人看着漫山遍野的树上挂满了辛夷桃,高兴地笑了。③4



12338 维护“她”权益



本报讯(记者 秦继斌 通讯员 昌丽)日前,邓州市12338妇联维权服务中心挂牌成立,为妇女儿童维权工作架起一条“绿色通道”。

据了解,12338妇联维权服务中心是妇联面向妇女儿童和家庭受理维权服务事项,提供综合维权关爱服务的窗口阵地,主要承担的工作任务有信访接待办理、婚姻家庭纠纷调解、法律援助及司法救助、法律政策咨询解答、法治宣传教育等。

邓州市妇联将积极发挥妇联组织在基层社会治理中的作用,努力提升维权服务规范化、专业化、便利化水平,集成工作资源力量,把涉及妇女儿童权益保护方面的纠纷引入法律程序,充分发挥社会力量的专业优势,用心用情为妇女儿童和家庭办实事解难事,促进妇女儿童获得感幸福感安全感持续增强。③4

家装厨卫“换新”惠民



本报讯(通讯员 王欢)11月23日、24日,卧龙区梅溪街道新西社区携手居然之家南阳旗舰店、辖区电动车专卖店开展“以旧换新”惠民活动,助力居民绿色消费。

此次活动涵盖苏宁易购、格力电器、美的集成灶、现代电器、立马电动车、海尔电器、五星钻豹电动车、万和热水器等众多优秀的品牌,为市民提供了丰富多样的选择。活动现场居民络绎不绝,各品牌工作人员耐心解答居民们提出的各种问题,气氛热烈。

此次惠民活动,搭建了企业与消费者之间沟通的桥梁,让居民更便捷地享受优惠补贴政策。下一步新西社区将继续加大宣传普及力度,保障“政府补贴+企业让利”双重利好充分渗透各居住区域,真正做到惠民政策落实落地,使辖区企业有活力经济运行增动力,助力宜业兴业星建设。③4

心理辅导 助师生解压



本报讯(全媒体记者 李培 通讯员 王秋艳)连日来,市宛西中等专业学校心理辅导室老师为全校师生提供心理健康服务,得到师生一致好评。

市宛西中等专业学校为全体师生量身打造“心语港湾”专业心理健康服务平台,拥有13名资深心理辅导老师,他们始终坚守“以生为本,亲如一家”的服务理念,并严格遵守“关爱、尊重、专业、保密”的工作准则。“心语港湾”自启用以来,已累计为超过200名师生提供了专业的心理健康服务,逐步成为师生们舒缓压力、寻找心灵寄托的理想场所。③4